

Pastir.si

Praznična izdaja, 1. november 2017



*»Bog, človeka si ustvaril za nepropadljivost in ga naredil kot podobo lastne izjemnosti. Kajti ljubiš vse, kar je, nič od tega, kar si naredil, ti ni zoprno, saj tega, kar bi sovražil, ne bi bil ustvaril. Ti prizanašaš vsemu, ker je tvoje, Gospodar, ljubitelj življenja.«
(Mdr 2,23; 11,24.26)*

Življenje ljubeči Bog. On, ki je pot, resnica in življenje. Ki je prišel, da bi imeli življenje in ga imeli v izobilju. Ki je prvi in poslednji in Živi. Začetek njegovega zemeljskega življenja s tako radostjo praznujejo tudi neverni. Njegove zmage nad smrtjo in vstajenja v novo življenje se veselimo vsaj njegovi, ki se imenujemo kristjani. Tudi večnega življenja njegove Matere ne pozabimo. Le kako se počuti ta življenje ljubeči Bog, izvir življenja, ko sliši, da bi kot vrhunec vseh teh praznikov ljudje radi praznovali dan ... mrtvih (še zapisati je težko). Pred človeka je že davno »položil življenje in srečo, smrt in nesrečo« ter mu dal izbiro (5 Mz 30,15.19). Tako zelo je verjel, da bo človek izbral življenje, da je sam izkusil smrt na križu in odprl vrata večnega življenja. Kljub vsem zavrnitvam je verjel. Je bil naiven? Navsezadnje ljudje tudi po 2000 letih se vedno izbiramo smrt. Bo velika noč sploh kdaj postala dan? Še vedno se zdi, da je to noč smrti, v katero je posijal komaj prvi žarek življenja.

Praznik Vseh svetih je ta VELIKI DAN, ki se je začel s tistim žarkom. Dan, v katerem ni več niti sence smrti. V svetlobi tega dneva, polnega življenja, spoznavamo, da Jezus ni vstal sam zase (ker Življenje in Smrt pač ne gresta skupaj), ampak da je vstal kot »prvorojenec med mnogimi brati«. Prvi med vsemi svetimi, ki jim je pripravil prostor v nebesih. Tam ni nič omadeževanega, samo tisti, ki so »sveti, kakor je Bog svet« (3 Mz 19,2). To pa ne pomeni samo tistih, ki jim je papež dovolil naslikati zlat obroč okrog glave. To so vsi tisti, ki so v trenutku prestopa v večnost zmogli svobodno izbrati Življenje. Sliši se enostavno, pa ni. Ta izbira se namreč začneja prav tu in zdaj. Dogaja se, ko branim ali odrekam pravico do življenja nerojenemu otroku in onemogli starki, ko za volanom varujem ali ogrožam življenje mimoidočih, ko sem od svojega preobilja (ne)pripravljen omogočiti življenje »ubogim, ki jih imamo vedno med sabo«. Dogajalo se bo v tej uri, ko bom z besedo, drobno (ne)pozornostjo, morda samo s pogledom najbližjemu vlival ali jemal voljo do življenja.

Navsezadnje pa se bo ta izbira dogajala te dni, ko bomo lahko praznovali v imenu Zla in Smrti ali Ljubezni in Življenja. Oboje ne gre. Moja izbira je...

Matej Jamnik

»Svetost je edina sila, ki more spremeniti svet.« (sv. Janez Pavel II. v Mariboru 19. 9. 1999)

Prvi november je praznik VSEH SVETIH, za nas klic, da živimo svoj čas v medsebojni, občestveni ljubezni, s Svetim v svoji sredi, ki ga priključ med nas taka medsebojna ljubezen. Blagoslovljeno praznovanje in vsa srečevanja vam voščimo!

vaši duhovniki in vsi sodelavci